

天白市
市北台 16°C~22°C
市中台 16°C~23°C
市進高 19°C~27°C
市進低 16°C~22°C

• 民進黨
• 環保署
• 計程車業者
• 警察抗爭行動

• 貿易政策反制
• 汪會談
• (三版)

• 廉價貨物
• (七版)

• 自治草案
• (四版)

升/牛/頭
數指標加
4750.70
金額交成
595.3億

次層方官非在仍係關岸兩：統總李

題問的生衍流交決解談會汪辜望希變轉大有未策政陸大

記者李莉玲/台北報導

據悉，我國將在四月底完成稅法修正案，並於五月初送至立法院。這項法案將擴大稅基，縮小範圍，維持軍人免稅，公費及特支費恢復課稅。據他擴大稅基案能儘早通過。

財政部賦稅司打算向行政院重新修訂擴大稅基案。

法規修正案，重新修訂，擴大稅基仍是重點，只是範圍縮小。

近日，行政院在民國七十九年送出去的所得稅

試稅官員指出，當時修正所得稅法擴大稅基的範圍很廣，不

僅擴大稅基，還取消其他很多免稅規定。

軍警和民意代表的公費、特支費、實物分配、房租津貼都恢復課

稅，十八萬元擴大稅基免稅改為律扣繳百分之十稅款，公費軍

官員說，除了軍人新訓仍可免稅外，其餘擴大稅基方案重點大

變將和民國七十九年的方案差不多。

記者江中明/台北報導

行政院長連戰昨天在立法院答應多位立委質詢會否增稅時表

示，「這是一個不成問題的問題」，今年稅負並沒有增加的打算。

財政部長林春貴則對民進黨立委質詢會否增稅以地方稅

的通過。

官員說，除了軍人新訓仍可免稅外，其餘擴大稅基方案重點大

變將和民國七十九年的方案差不多。

行政院長連戰昨天在立法院答應多位立委質詢會否